

## Misna slavlja i župni oglasi

Pon, 10. lipnja	18.30 + Mate, Kate, Jeka i Ivica Hodak; Marko Matovina
Utorak 11. lipnja	19.30 VOJNOVAC - Trinaest utoraka Sv. Anti (trinaesti). 18.30 + Marija, Mate i ob, Matovina; Marko Bičanić Sv. Barnaba
Sri. 12. lipnja	18.30 Na čast Sv. Josipu za sve dobročinitelje
Čet. 13. lipnja Sv. Ante	18.30 Na čast Sv. Anti: + Ivan Prebeg Možar; Tonček Kuterovac; Andrija i Katica Mihaljević; Marija i Mijat Franjković; Anton Žlimen.
Petak, 14. lipnja	18.30 Po nakani (al)
Sub. 15. lipnja Sv. Vid	18.30 +Božica Palijan; Franjo, Katica, Ivica i Ana Žilić; Zlatko i Vladimir Belančić 19.30 VOJNOVAC: Proslava Sv. Ante: + Ana Blažević (30. dan)
16. lipnja Pres. Trojstvo	10.00 SVETIŠTE: Misa za narod 10.30 MODRUŠ – Proslava Presvetog Trojstva

1. ŽUPNA KATEHEZA – za sve vjeroučenike – molitve krunice u 18 sati i Sv. Misa.

2. MODRUŠ - Presveto Trojstvo slavimo u drevnom biskupijskom središtu Modruš u nedjelju, 16. lipnja u 11 h, a misu predslavi o. Ivan Pleše, OCD iz Zagreba. Sv. Misa za vjernike Cerovnika bit će u subotu večer, 15. lipnja u 19.30 sati na Vojnovcu proslavom Sv. Ante.

3. MEŽNARSTVO na CEROVNIKU – kako je već objavljeno gospođa Josipa Jandrić i njezina obitelj nisu više u mogućnosti brinuti oko mežnarstva na Cerovniku. Svoju dosadašnju desetogodišnju službu, koja je savjesno vršena, gđa. Josipa će završiti krajem lipnja. Od početka srpnja Župa Cerovnik potrebuje novu osobu i obitelj koja bi vodila mežnariju. Pozivam zainteresirane župljane koji bi preuzeli službu mežnarstva neka se jave župniku.

4. HODOČAŠĆE – Gospi Trsatskoj i Sv. Vidu – subota, 15. lipnja u 7 sati. Prijave do četvrtka ili do popunjenog busa. Cijena puta je 60 kn. Dolazak kući predviđen je do 18 sati.

5. ČEPOVI – skupljamo za liječenje bolesne djece. Hvala na dobroj volji za **skupljanje...**

6. OBNOVA SAKRISTIJE SVETIŠTA: U petak, 7. lipnja od 9 do 11 sati u oštarskom župnom domu održan je radni sastanak župnik te **Branke Križanić, dipl. ing. arh. iz Ministarstva kulture, Konzervatorski odjel Karlovac i mr. sc. Borisa Vučića Šnepergera, dipl. ing. arh., direktor Arhitektonskog ureda TABLINUM Zagreb.** Nakon osvrta na radove oko uređenja sakristije Svetišta koji su izvođeni 2013. godine, obnove krovnog križa iznad sakristije te dosadašnje prikupljene dokumentacije, planirani su slijedeći koraci za nastavak radova tijekom ljetnih mjeseci. Osigurano je stotinjak tisuća kuna, a narednih mjeseci nadamo se od ljudi dobre volje prikupiti dodatna sredstva kako bi se sakristija uspješno završila. Pozivam župljane i ostale dobročinitelje neka novčano podrže obnovu.

7. DOPRINOS: – za crkvu: Oštarije 200 kn; Cerovnik 150 kn. Mežnarija: Oštarije 50 kn; Cerovnik 70 kn. Za uzdržavanje svećenika: dar prema mogućnosti obitelji. Hvala.

Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6

## Proslava Sv. Ante na Vojnovcu

Subota, 15. lipnja 2019. u 19.30 sati

Sv. Misu predvodi fra Mirko Gregov iz Ogulina

Poslije mise vjernici Vojnovca i ove će godine radosno počastiti i okrijepiti sve štovatelje Sv. Ante. Dobrodošli...

Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: [www.zupa.ostarije.com](http://www.zupa.ostarije.com)



## Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)

9. lipnja 2019. • DUHOVI • God. X. • br. 23 (458)



### Duh Sveti poučavat će vas o svemu

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu: U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek. Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me posla. To sam vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh.« Riječ Gospodnja. (Iv 14, 15-16.23b-26)



### Svi se napuniše Duha Svetoga

Na današnji dan, pedeset dana poslije Uskrsa, na apostole je sišao sâm Duh Sveti. Apostoli odjednom gube svaki strah, svaku neodlučnost. Izlaze van i okupljenom mnoštvu naviještaju Krista uskrsloga kao Spasitelja. Istina jest, toga danas se dogodilo i čudo, kako izvješćuje današnje čitanje (Dj 2, 1-11): apostolski govor razumjelo je ono mnoštvo i to svatko na svom materinjem jeziku. Međutim, to je bilo čudo toga dana. Apostoli, ljudski gledano, nisu inače zadobili nikakvu novu sposobnost: bili su učeni koliko su bili učeni, bili su ljudi kakvi su bili i dan ranije.

Djelovanje Duha Svetoga u njima bilo je čudesno: sa sposobnostima koja su imali, s kulturom koju su imali, sa svojim karakternim osobinama koje su imali, apostoli su počeli djelovati novom snagom. Sve su svoje sposobnosti – kakve god bile – uključili u naviještanje Uskrsloga. Ljudski gledano, njihove ljudske sposobnosti ostale su iste, ali u njima se probudila snaga, ljubav i oduševljenost za Krista.

Duh ih je preobrazio tako da su se s ljubavlju i posvemašnjim predanjem pokrenuli za Krista. Pokazalo se da je to bila njihova snaga. Nisu se nametali ni nekom silnom mudrošću, ni učenošću, ni svojim položajem, ni društvenim ugledom, niti bogatstvom, niti političkim vezama. Ničim ovozemnim. Imali su samo svoju ljubav i svoju oduševljenost, a to se temeljilo – naravno – na milosti Duha Svetoga. Apostoli su propovijedali – kako to rado ističe sveti Pavao – Krista rassetoga, što je za Grke bila ludost, a za Židove sablazan. Međutim, oni koje je poticao Duh Božji, spoznali su u apostolskom propovijedanju Božju silu i Božju mudrost.

Upravo je tu naša snaga. Posve je nebitno u kojim prilikama živimo, kakav nam je društveni položaj i ugled, kakva nam je naobrazba... Budemo li imali Božje ljubavi u sebi, budemo li s oduševljenjem, primjerom svoga života svjedočili Krista uskrsloga koji je pobijedio svaki grijeh i smrt, i mi ćemo biti znak ovome svijetu. Jer ljubav i oduševljenost uvijek je znak, bez obzira od koga dolazi. Možda nam zato i crkveni život i dolazi u krizu jer je među nama premalo ljubavi i premalo oduševljenosti za Krista.



## Molitva Duhu Svetom za svaki dan

Svoju ljubav Bog je obećao onima koji za nju mole: „Otac vaš s nebesa obdarit će Duhom Svetim one koji ga zaištu“! (Lk 11,13). Izmoli svaki dan ovu snažnu molitvu Duhu Svetom koju je napisao sveti Augustin i ne boj se!

*O, božanska Ljubavi, sveta zajednico Svemoćnog Oca i Preblaženog Sina, svemoćna pomoći, Duše Sveti, predobri Tješitelju žalosnih! Izlij se svojom jakom silom u dno srca moga, prebivaj u njemu i razveseli sve tamne kutove te zapuštene kuće trakom svoga sjajnog svjetla,*

*pohodi me i oplodi obilnom rosom svojih milosti tvrdu zemlju duše moje, koja odavno potpuno suha gine i vene.*

*Rani strelicom svoje ljubavi moju nutrinu, užeži i pronikni spasonosnim plamenom duh moj, rasvijetli me ognjem svete revnosti i sažeži sve što je nečisto, a što se tako čvrsto drži duše mi i tijela! Napoji me rijekom svojih slasti, da više ne pođem za otrovnom slašću ovoga svijeta. Sudi mi, Gospodine, i odvoji me od naroda nesvetoga, uči me vršiti tvoju Volju, jer Ti si Bog moj!*

*Vjerujem da Ti svakoga, u kome stanuješ, činiš hramom Oca i Sina. Blago onome, tko te za gosta primi, jer će se, po tebi, u njemu nastaniti i Otac i Sin.*

*Dođi, predobri Tješitelju žalosne duše, Zaštitniče i Pomoćniče u sreći i nesreći! Dođi, Štite slabih, Pomoćniče palih! Dođi, Učitelju poniznih, Uništitelju oholih! Dođi, preljubezni Oče sirotih, Okrepitelju bolesnih, Zvijezdo morska onih, koji plove na moru, luko spasa, jedini ukrase svih živih i jedini spase svih umirućih!*

*Dođi, Duše Sveti, smiluj mi se i promijeni me po svojoj volji. Udostoj se k meni doći, da ti moja poniznost prema tvojoj veličini, moja slaboća prema tvojoj jakosti, prema punini tvoga Milosrđa, omili. Po Isusu Kristu, mojem Spasitelju, koji s Ocem, u tvomej jedinstvu, živi i kraljuje u sve vijeke vjekova. Amen. (Sv. Augustin)*

## Ogovaranje – gadni rak društva

Stanite i razmislite o tome koliko je ogovaranje glupo i ružno, a zatim probajte ovih 10 načina da ga zaustavite. Radeći u školi, obitelji i životu župe mnogo ste puta iskusili kako kolosalno glupo, destruktivno i prema tome grešno ogovaranje može biti?

“Poštivanje dobra glasa i časti osobâ zabranjuje svaki stav i svaku riječ ogovaranja ili klevete.” (KKC 2507) Jeste li ikada zastali da razmislite kako je ogovaranje ružno? Radeći u školi, obitelji i životu župe mnogo ste puta iskusili kako kolosalno glupo, destruktivno i prema tome grešno ogovaranje može biti? Razlog zašto je ogovaranje glupo jest taj da se ono gotovo uvijek bavi poluistinama. Osoba čuje jednu stranu priče i jedan dio istine, a zatim izvuče pogrešan zaključak i ispriča drugoj osobi. Laž se preuveliča i nastavi se dalje širiti. Uskoro nevini ljudi budu uvučeni u vrtlog trača, dvosmislica i čistih laži. Evo jednoga primjera. Jednoga sam dana hodao

po kampusu na župi, i pitao sam jednu osobu što misli o planovima da se izgradi nova crkva i zapitao se gdje bismo smjestili parkiralište. Mahnuo sam rukom pokazujući na potez zemljišta u blizini i rekao: “Tu bismo mogli smjestiti parkiralište.” “Ali onda bismo morali posjeći drveće!”

“Da, valjda bismo.” Dva dana kasnije ogovaranje je napravilo krug natrag do mene kada mi se netko unio u lice i rekao: “Čujem da ćete posjeći sva stabla na našem kampusu! Kako se usuđujete!” Sad, sve bi to bilo smiješno i tužno da se radilo samo o skupini tužnih starih dama (bilo kojih godina i oba spola), koje nemaju što bolje raditi nego brbljati i tračati. Problem je u tome što je to nešto mnogo destruktivnije. Ogovaranje uništava reputacije ljudi. Uništava brakove. Potkopava Gospodnje djelo. Širi mržnju i strah. Ogovaranje je poput gadnoga raka. Izrežete ga na jednome mjestu, on naraste na drugome. Zato, evo nekoliko načina da se ogovaranje zaustavi:

**1. Ne vjerujte nikome i vjerujte svakome.** Drugim riječima, vjerujte ono što vam je dotična osoba rekla. Oni doista misle da je ono što su rekli istina, i iz njihove perspektive je to istina. No, sjetite se da uvijek, uvijek, uvijek postoji i druga strana priče, i zato im ne vjerujte. Stanite i ugrizite se za jezik.

**2. Prikupite sve činjenice.** Nemojte nikoga držati za riječ. Otkrijte što se stvarno dogodilo od što većeg broja ljudi što je moguće.

**3. Idite do izvora.** Za Boga miloga, imajte hrabrosti, zdravog razuma i spretnosti da odete do izvora. Ako Mildred trača o Georgeu, idite ravno Georgeu kako biste doznali činjenice.

**4. Dajte svakome malo povjerenja.** Vjerujte najbolje, a ne najgore. Ako čujete nešto loše o nekome, zamislite zašto su to učinili (ako stvarno jesu), i koja bi mogla biti njihova dobra motivacija.

**5. Ušutite.** Ne morate govoriti i svakome sve reći. Čak se i budalu smatra mudrom ako drži usta zatvorena. Govorite upola manje nego što slušate.

**6. Stavite ogovaranje na test.** Ne vjerujte u njega, i osobi ljubazno recite: “Znate li doista da je to istina?”

**7. Stavite ogovaranje na grub test.** “To što mi govorite je prljavi, destruktivni trač! Odbijam vjerovati u to i mislim da biste trebali začepiti!” (P. S.: To im se neće svidjeti.)

**8. Usredotočite se na istinu.** Zašto tritati svoje vrijeme na glupo, beskorisno ogovaranje?

**9. Usredotočite se na druge.** Znate li zašto volite ogovaranje? Zato što ono čini da se osjećate superiornima. Negativno govorite o drugima jer mislite da ste bolji od njih, i zato biste zatrovali i uništili njihove živote kako biste se vi na trenutak bolje osjećali. Fuj.

**10. Molite za osobe koje su u to uključene.** Samo izmolite strelovitu molitvu: “Gospodine, smiluj se.” Neka nas Gospodin izbavi od ogovaranja. Amen. (*Bitno.net*)

